
平成26年度第3回新規大卒者等合同就職面接会 企業アンケート結果

Ｑ１．応募書類を見る際に、どこを重視していますか？（上位３つを選択）
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1位 2位 3位
学歴 16 15 24
資格 4 6 23
志望動機 61 60 15
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志望動機 61 60 15
字のきれいさ 11 16 59
自己PR 60 57 26
その他 12 8 5
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1位 2位 3位

学歴 資格 志望動機 字のきれいさ 自己PR その他

居住地＝通勤時間 仕事への考え方
写真の貼り方等からみえる丁
寧さ

卒年 コミュニケーション

コミュニケーション力 見やすく書いているか 仕事に対するやる気 人柄 現住所

サークルやアルバイト 印象、明るさ アルバイト歴 学生時代力を注いだこと 年齢

写真
体力のある人（体育会系の
人）

字の丁寧さ 元気 クラブ活動



Ｑ２．面接をする際に、どこを重視していますか？（上位３つを選択）
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Ｑ２．面接をする際に、どこを重視していますか？（上位３つを選択）

1位 2位 3位
企業理解 13 11 15
仕事理解 21 20 13
業界理解 6 10 15
話し方 78 40 19
ビジネスマナー 12 17 26 40
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ビジネスマナー 12 17 26
身だしなみ 18 42 29
応募書類の内容 1 15 31
その他 14 4 6
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企業理解 仕事理解 業界理解 話し方

ビジネスマナー 身だしなみ 応募書類の内容 その他

その他

意欲 声の大きさや表情 キャリアビジョン、快活さ 態度、姿勢 経験

人柄 性格 人間性 雰囲気 仕事に対するやる気人柄 性格 人間性 雰囲気 仕事に対するやる気

目の輝き 質問内容 本人の適性 態度 バイタリティ

やる気 やる気、本気度
コミュニケーション力、仕事へ
の意欲

人間味


